GRADONAČELNIK

KLASA: 421-01/19-01/1                                                 

 

URBROJ: 2196/01-02-19-32                                                              

Vukovar, 10. travanj 2019.

Na temelju članka 47., stavka 3., točke 7. Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara br. 4/09, 7/11, 4/12, 7/13, 7/15, 1/18 i 2/18 – pročišćeni tekst), gradonačelnik Grada Vukovara, donosi

O D L U K U
I.
Grad Vukovar nagraditi će u 2019. godini studente s prebivalištem u gradu Vukovaru, koji su u akademskoj godini 2017./2018. u statusu redovitog studenta ostvarili izvrstan uspjeh (prosjek ocjena od 4,50 do 5,00) na studijima u Republici Hrvatskoj, a u akademskoj godini 2017./2018. nisu ostvarili pravo na stipendiju Grada Vukovara.
II.
Visina jednokratne nagrade utvrditi će se posebnom odlukom kod dodjele sukladno raspoloživim sredstvima osiguranim u proračunu Grada Vukovara i broju studenata koji ostvaruju pravo na nagradu.

  III.

Isplata će se obaviti na teret proračunskih sredstava Grada Vukovara – pozicija 320-101 –Nagrade studentima za izvrstan uspjeh, na temelju uvjerenja sveučilišta/veleučilišta za svakog studenta pojedinačno, na njegov bankovni račun.
IV.
Za provođenje ove Odluke zadužuju se Upravni odjel za kulturu, obrazovanje, sport, branitelje, socijalnu politiku i civilno društvo i Upravni odjel za financije i nabavu.

  

Gradonačelnik:                                              

     Ivan Penava, prof.          

