Vijeće za prevenciju
KLASA: 550-01/19-01/1
URBROJ: 2196/01-02-19-15
Vukovar, 26. travnja 2019.

Z A P I S N I K

sa prve sjednice Vijeća za prevenciju u Gradu Vukovaru (u daljnjem tekstu Vijeće), održane dana 26. travnja 2019. godine u Uredu zamjenika gradonačelnika s početkom u 12,00 sati i sljedećim dnevnim redom: 

1. Uvod, pozdrav, predstavljanje sudionika

2. Informiranje o planu prevencije Policijske postaje Vukovar

3. Informiranje o planu prevencije Gradskog društva Crvenog križa grada Vukovara

4. Planiranje aktivnosti za svibanj 2019. godine

5. Razno

U radu druge sjednice Vijeća sudjelovali su članovi Vijeća za prevenciju imenovani rješenjem gradonačelnika Vukovara 18. veljače 2019. godine (KLASA:550-01/19-01/1, URBROJ:2196/01-02-19-5):
1. MARIJAN PAVLIČEK, prof., zamjenik gradonačelnika Grada Vukovara, predsjednik

2. MIRO BRADIĆ, načelnik PP Vukovar, zamjenik predsjednika
3. ZVONIMIR ROGULJA, dip.soc.radnik, ravnatelj CZSS Vukovar, član

4. ZDENKO JUKIĆ, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Vukovar, član
5. SINIŠA MITROVIĆ, Grad Vukovar, član
Odsutnih nije bilo. Gosti Sjednice bili su još i Ivan Branimir Vrdoljak (Koordinator kontakt policajaca PP Vukovar), Vlatko Glavaš, (ravnatelj GDCK Vukovar), službenik Josip Paloš i Sandra Veber (voditeljica Službe prevencije Ravnateljstva policije).
Predsjednik Vijeća Marijan Pavliček je pozdravio nazočne članove Vijeća i goste te ih upoznao s dnevnim redom Sjednice. Dnevni red usvojen je s 5 glasova nazočnih članova Vijeća.
Predsjednik Vijeća Marijan Pavliček je zatim prepustio riječ zamjeniku predsjednika Vijeća Miri Bradiću koji je nazočne detaljnije upoznao s planom prevencije koji trebamo provoditi tijekom 2019. godine. Plan ima 17 mjera, od kojih će komponenta 4. – „Budi pravi navijač“ biti odrađena 26. travnja u okviru otvorenja 17. međunarodnog nogometnog turnira – U-14 „Memorijal vukovarskih branitelja“. Dana 04. svibnja u okviru obilježavanja Dana Grada Vukovara održat će se prezentacija utjecaja alkohola kroz primjenu novih tehnologija. Komponenta 17. – Promocija policijskog zanimanja biti će odrađena u okviru Norijade 2019., dana 22. svibnja. Policija će u okviru djelokruga svojih poslova raditi i na obilježavanju 01. svibnja te obilježavanju 12. redarstvenika.
Ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa Vukovar Vlatko Glavaš predložio je da se komponente 14. – Preventivna kampanja „Manje oružja, manje tragedija“ i 15. -  Preventivni projekt „Zdrav za 5“ održe u okviru realizacije njihovog programa (tjedan Crvenog križa) od 08. do 15. svibnja 2019. godine. Također akcija mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi i promocije rada Gradskog društva Crvenog križa Vukovar koje će se održati 8. svibnja.
Aktivnosti za svibanj usvojene su s 5 glasova nazočnih članova Vijeća.
5. točka dnevnog reda - Razno

Sandra Veber, voditeljica Službe prevencije Ravnateljstva policije, pozdravila je nazočne članove Vijeća i goste te ih upoznala s sljedećim informacijama – za Norijadu 2019. osigurana je glazbena grupa Pravila igre, a postoji mogućnost da korejski policajci koji su na razmjeni u Zagrebu dođu u Vukovar. Nadalje, u lipnju će Ravnateljstvo policije u suradnji s udrugama održati aktivnost u tvrtki Borovo s temom nasilja nad ženama.

Sjednica je zatvorena u 12:45h.
Zapisnik vodio  




PREDSJEDNIK VIJEĆA ZA PREVENCIJU
Siniša Mitrović, stručni




    Marijan Pavliček, prof.

suradnik za razvoj civilnog društva,    

   zamjenik gradonačelnika Grada Vukovara 
rad s mladima i nacionalnim manjinama                      




